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 عشر  الخامسالأسبوع   – مراجعة –  الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

    
  1-=  2أعداد حقيقة   ، ت       ،  حيث   ( أوجد قيمتي س ، ص اللتين تحققان المعادلة :   1) 
     

                                                                                                                                =   ت +     

 
 

( إذا كان جذرا المعادلة :    2) 
 = صفر  متساويين فأوجد :  9ك +   +7(   3) ك +   2  - 2

 أولا :  قيم ك الحقيقية                                   ثانيا : جذري هذه المعادلة             
 
 
 ( كون المعادلة التربيعية التي جذراها :                      ،    3) 
 
 
12 -  5 - 2( =  ( ابحث إشارة الدالة د : د )    4) 

 ذلك على خط الإعداد الحقيقة موضحا    2
 
 
مجموعة حل المتباينة :   أوجد في  (   5) 

2   +2 – 8 <   صفر    
 
 
      فأجب عما يلي :    150يساوي  ( إذا كان قياس زاوية موجهة   6) 

 أولا : عين الربع الذي تقع فيه .           
 ثانيا : عين زاويتن إحداهما بقياس موجب و الأخرى بقياس سالب مشتركتين في الضلع النهائي لهذه الزاوية .          

 
 

 ت 3 - 5
 ت (   – 4+ ت ( )  4)     

   ت 2+  2-
 + ت  1

   ت 4 - 2-
 ت  - 2
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 قياس أصغر زاوية موجبة ،  ∝=          حيث    ∝( إذا كان : جا    7) 

        𝜽 > 270  <    180=              حيث    𝜽ظا       
 𝜽جا   ∝+ جتا  𝜽جتا   ∝فأوجد قيمة المقدار : جا                 

 
 
  (     240- جتا )     150 ( + جا    30 - جتا )    600جا   = 𝜽( إذا كان :  ظا    8) 

 ]   𝜽   ]0   ،2حيث    𝜽اوجد قيم                                              
                             

 
 
    5:   4   مضلعان متشابهان النسبة بين طولي ضلعين متناظرين فيهما  (   9) 

 سم   فأوجد محيط المضلع الأصغر   35فإذا كان محيط المضلع الأكبر يساوي            
 
 
 في الشكل المقابل :  (  10) 

      ب   مثلث قائم الزاوية في      ،   ب     
         =12      ،     سم  =16 سم   
 .  ب المثلث  كل منها يشابهأولا :   أكتب المثلثات التي       
 : أطوال الاضلاع الأتية :  أوجد    

             ،   ب     ،    ب         
 
 

1 
2 

3 
2 

 

  ب 
 16   سم 

 سم   12
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 ( في الشكل المقابل :   11) 

            ب    = {   } 
          =3     ،     سم  = سم   6ب 

         =5       سم 
         (      = )   (  ) أوجد :        ب 

       أولا :  طول                
        بمساحة سطح المثلث   ثانيا :               

   2سم       =6إذا كانت مساحة سطح                         
        

 
 
 وتران في دائرة      ،    ب ( في الشكل المقابل :    12)  

         ب    { =  ،  } 
           = سم     ،   4ب 
             =3   سم  ، 
           =12   سم    
 ب  أوجد : طول          

 
 
 
 سم  ،   9= } م { حيث  س ع // ل ص  ، فإذا كان : س م =  ع ل  س ص  (  13)  

 سم   أوجد : طول ع م     36سم    ،   ع ل =   15ص م =             

 

 ب

 

 

 3    سم 

 سم   5
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 سم    6
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 ب
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 سم   12
 سم   4

 سم   3
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 في الشكل المقابل : (    41) 

    ب   ، مثلث    ،  ب 
            
 ،    // ب  بحيث :      

         =3   ،   سم  = سم  ،   5ب   =16    سم 
   أوجد : طول      

 
 

   في الشكل المقابل :(    15) 
     ب مثلث فيه   :  = سم  ،  15ب 

        =6  ،  ب   سم  =10        ،  سم 
         ينصف  ب  و يقطع ب  في   

        ،أوجد طول كل من  :      
 
   في الشكل المقابل : (  16)  

       ب مثلث فيه  :  = سم  ،  6ب 
              ب //     ،         { =  } 

 سم     =4سم   ،       =8بحيث           
 أثبت أن :      
      ينصف ب    

 
 

 

  ب

  
 سم  16 سم  3

 سم 5

 

  ب

 سم  15

  سم  10 سم  6

× × 

 

 

  

 ب 

 سم  8

 سم  6

 سم  4




